



BONYHÁDI PETŐFI SÁNDOR
EVANGÉLIKUS GIMNÁZIUM,
KOLLÉGIUM ÉS ÁLTALÁNOS ISKOLA



FENNTARTHATÓSÁGI
Témahét

A 2019. évi „Fenntarthatósági témahét” márciusban került megrendezésre. Az országos rendezvény programjai a víz, a közlekedés és a fenntarthatóság témái köré szerveződtek. A Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola az idei tanévben is csatlakozott a témahéhoz, felhasználva a központi módszertani segédanyagok és változatos programajánlatok kínálta lehetőségeket.

Diákjaink tanórai keretek között ismerkedhettek a fenntarthatóság alapvető kérdéseivel, ezen belül is a felelős hulladékgazdálkodás kapott fontos hangsúlyt.

A **„Nézz szembe a szemeteddél!”** mottóval lezajlott tanórákon a gyerekek filmvetítés és játékos feladatok segítségével ismerkedtek meg a szelektív hulladékgyűjtéssel, a helyes hulladékgazdálkodással, a rajzórán pedig a környezetvédelem fontosságára felhívó témájú plakátok készültek.

Iskolánkban a víz világnapja alkalmából rajzpályázatot hirdettünk **„Minden csepp számít!”** címmel. Az alsó tagozat négy évfolyamáról nagy számban érkeztek igényes, szépen kidolgozott rajzok. A helyezést elért tanulókat könyvutalvánnyal díjaztuk.

A **„ZöldOkos Kupa”** elnevezésű internetes vetélkedő szintén a témahét keretében valósult meg a PontVelem Nonprofit Kft. szervezésében. Iskolánkból négy csapat nevezett be a megmérettetésre, melynek 3. fordulója után két csapatunk jutott tovább. A megyei elődöntő Tamásiban került megrendezésre. A „Világutazók” csapata a 7. helyen végzett, a „Nyári zápor” team a 8. helyet szerezte meg. A versenyen nagyon jól érezték magukat a diákok, pozitív élményekkel tértek haza.

Az **iskolai tisztasági verseny** is szorosan kapcsolódik a programsorozat tematikájához, ezért a tavaszi forduló eredményeit a fenntarthatósági héten hirdettünk ki. Bonyhád Város Önkormányzata a korábbi évekhez hasonlóan ismét csatlakozott a **„TeSzedd!”** országos méretű hulladékgyűjtési akcióhoz. A megmozdulás keretében március 20-án intézményünk 7 osztálya tette munkájával szebbé, élhetőbbé a város egyes területeit.

Gratulálunk a versenyeken helyezést elért diákoknak! Köszönjük a programokat szervező és lebonyolító pedagógusok, munkatársak munkáját, valamint az aktív részvételt!

Az „Ökocsoport” munkatársai